

**GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
KÖZIGAZGATÁSI ÉS KÖZRENDVÉDELMI BIZOTTSÁGA**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

A jegyzőkönyv száma: 6/2018. (VI. 20.)

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága **2018. június 20-án 14:30 órára összehívott és 14:37 órakor nyílt üléssel megkezdett** ülésén, a Polgármesteri Hivatal Zechmeister I. termében.

Meghívottak:

Borsi Róbert, a bizottság elnöke
Hajszán Gyula a bizottság alelnöke
Juhász István, a bizottság alelnök
Dr. Gancz Tamás bizottsági tag
Dr. Neupor Zsolt bizottsági tag
Dr. Lukovics-Németh Bernadett bizottsági tag

Dr. Pergel Elza bizottsági tag
Nagy András bizottsági tag
Horváth Balázs bizottsági tag

Jelen vannak:

Borsi Róbert, a bizottság elnöke

Juhász István, a bizottság alelnöke

Dr. Lukovics-Németh Bernadett
bizottsági tag
Dr. Pergel Elza bizottsági tag
Nagy András bizottsági tag
Horváth Balázs bizottsági tag

Távolmaradását jelezte: Hajszán Gyula bizottsági alelnök, Dr. Gancz Tamás és dr. Neupor Zsolt bizottsági tagok

A törvényességi feladatokat ellátó személy: Dr. Szabó Viktória jogi koordinációs referens

Meghívottak:

Borkai Zsolt polgármester
Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester
Dr. Fekete Dávid alpolgármester
Radnóti Ákos alpolgármester
Dr. Lipovits Szilárd jegyző
Önkormányzati képviselők

Jelen vannak:

További meghívottak és jelenlétek:

Településfejlesztési Főosztály

Jogi és Önkormányzati Osztály

Révi Zsolt városi főépítész
dr. Csizmadia Andrea jogász
dr. Szabó Viktória jogász

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Köszönti a Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság ülésén megjelent bizottsági tagokat és a hivatal munkatársait. Kéri, hogy a bizottság tagjai a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenléteiket.

Megállapítja, hogy az ülésen 6 fő bizottsági tag - a megválasztott bizottsági tagok több mint fele - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Távolmaradását Hajszán Gyula bizottsági alelnök, Dr. Gancz Tamás és dr. Neupor Zsolt bizottsági tagok előzetesen jelezték. Az ülést megnyitja.

A meghívóban előzetesen négy napirendi pont került kiküldésre, melyek közül az 1. napirendi pont a „*Javaslat a fizető-parkolóhelyek üzemeltetésének és használatának szabályairól szóló 17/2013. (IV. 18.) önkormányzati rendelet módosítására*” című előterjesztést, az előterjesztő visszavonta, így ez a napirendi pont lekerül a mai napirendről, ennek értelmében az előzetesen kiküldött napirendi pontok sorszáma egyel, csökken.

Kéri, akinek a napirendi pontokkal kapcsolatban észrevétele vagy más javaslata van, jelezze!
Kéri, hogy aki a napirendi pontokkal és azok sorrendjével egyetért, szavazzon! Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 6 fő - 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodó - szavazattal a napirendet elfogadta.

30/2018. (VI. 20.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága az alábbiak szerint fogadja el a 2018. június 20-i ülésének napirendjét:

- 1. Javaslat egyes településrendezéssel összefüggő rendeletek módosítására**
Előterjesztő: Révi Zsolt városi főépítész
- 2. Javaslat a Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság 2018. II. féléves munkatervére**
Előterjesztő: Jogi és Önkormányzati Osztály
- 3. Javaslat önkormányzati hatósági ügyben hozott határozat elleni fellebbezés elbírálására** (zárt ülés)
Előterjesztő: Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság

Felelős: a bizottság elnöke
Határidő: azonnal

1. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT EGYES TELEPÜLÉSRENDEZÉSEL ÖSSZEFÜGGŐ RENDELETEK MÓDOSÍTÁSÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Révi Zsolt városi főépítész: Elmondja, hogy részben az előterjesztés témájához, konkrétan pedig a TSZTM 2017-058-as számú előterjesztéshez kapcsolódik egy változtatási tilalommal is összefüggő rendelet, amely erre a területre változtatási tilalmat rendelt el a szabályozási módosítás létrejöttéig. Ebből az következik, hogy ha a Közgyűlés elfogadja az előterjesztésben javasolt módosítást, akkor a hatályba léptetéssel egy időben a változtatási tilalom meg fog szűnni. Továbbá egyéb más területek vonatkozásában is, - ahol zajlik a rendezési terv-módosítás - néhány épületre változtatási tilalmat rendeltek el, ezért most a változtatási tilalmas részt is módosítja az előterjesztés. Ebből következően az előttünk lévő előterjesztés nemcsak a szabályozási terv módosításáról szól.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Mivel a napirendi ponthoz további hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztésére vonatkozóan.

Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 6 fő - 4 igen, 0 nem, 2 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

31/2018. (VI. 20.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a „Javaslat egyes településrendezéssel összefüggő rendeletek módosítására” című előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

2. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT A KÖZIGAZGATÁSI ÉS KÖZRENDVÉDELMI BIZOTTSÁG 2018. II. FÉLÉVES MUNKATERVÉRE

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 6 fő - 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

32/2018. (VI. 20.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a 2018. II. félévi üléseinek munkatervét az 1. számú melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság elnöke

Határidő: Folyamatos,
végrehajtásra: 2018. december 31.

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.)

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja szerint, valamint Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelete 64. § (7) bekezdése alapján a Bizottságnak zárt ülést kell tartania - többek között - önkormányzati hatósági ügyek tárgyalásakor.

Az ismertetett rendelkezésre tekintettel a „Javaslat önkormányzati hatósági ügyben hozott határozat elleni fellebbezés elbírálására” című előterjesztés tárgyalására zárt ülést rendel el.

Megkéri a vendégeket az ülésterem elhagyására!

(A zárt ülés jegyzőkönyve mellékletként csatolva található.)

A ZÁRT ÜLÉST KÖVETŐEN

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Kérdezi a bizottság tagjait, kívánnak-e bejelentéssel élni?

Megköszöni a jelenlévők munkáját, a nyári szünetre minden bizottsági tagnak kellemes időtöltést kíván! Az ülést 14 óra 44 perckor bezárja.

K. m. f.


Juhász István
jegyzőkönyv-hitelesítő


Borsi Róbert
a bizottság elnöke